Информация 
о деятельности комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Травковского сельского поселения за 1 квартал 2023 года


В рамках проведения антикоррупционых мероприятий в Администрации Травковского сельского поселения образована  комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Травковского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов. Основной задачей комиссии является содействие Администрации поселения: в обеспечении соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным  законом  от 25.12.2008 № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами  в осуществлении мер по предупреждению коррупции.
[bookmark: _GoBack]    В 1 квартале 2023 года проведено одно заседание Комиссии.
Заседание Комиссии было инициировано по обращению Главы сельского поселения по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации сельского поселения и урегулированию конфликта интересов прошу рассмотреть настоящее представление на заседании комиссии по урегулированию конфликта интересов.
Рассмотрев указанную информацию, проанализировав Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», комиссией вынесено решение о том, что нет непосредственной подчиненности или подконтрольности водителя и ведущего специалиста, а также  нет личной заинтересованности, исполняемые обязанности не влияют и не могут повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение ими должностных обязанностей (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). Данная ситуация не повлечет за собой конфликта интересов.



Председатель комиссии по 
соблюдению требований к 
служебному поведению                                                                  О.С. Тарасова

